
Câmara Municipal da Ribeira Brava

                                  

Acta nº 1

Aos treze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e doze, no edifício da 
Câmara Municipal e salão dos Paços do Concelho, reuniu
para a primeira reunião ordinária, o Elenco camarário, eleito nas eleições Autárquicas 
de 1 de Julho, na qual estiveram presentes:

Américo Sabino Soares Nascimento
Carlos Manuel Soares Centeio Barbosa, 
Adilson César Fortes Dias Melíci
Francisco Lubrano Duarte Barbosa Vicente
Dercelinda de Jesus Silva Martins
Carlos Raimundo Eusébio 

ORDEM DO DIA:
1.
2.
3.



1. Informações Gerais

1.1 Após aproximadamente 3
Eleições Eleitorais, o Presidente reeleito, Dr. Américo Nascimento deu as boas 
vindas ao novo elenco formado, na sua quase totalidade, pelos mesmos elementos 
que compuseram a Câmara no mandado ora findo.

1.2 O Presidente informou que, p
segunda-feira. Entretanto,
ordinariamente, às terças

1.3 Falou na celebração do Dia do Emigrante que iria ocupar os
contando com a presença da Ministra das Comunidades. O programa para essa 
efeméride abrangeria não só uma sessão solene no Salão Nobre dos Paços do 
Concelho durante a qual seriam apresentadas, em traços largos, a
plataforma para este 2º mandato 
curso.

1.4 Como principais novidades para os emigrantes seria a informação de que irão existir 
3 linhas telefónicas que ligarão o emigrante 
partir da Itália, Holanda e Estados Unidos.

1.5 Sobre a Rádio e Televisão Comunitárias falou
se garantir a sua auto-sustentabilidade.

Câmara Municipal da Ribeira Brava
Secretaria Geral

                                  
   

Sessão Ordinária

Aos treze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e doze, no edifício da 
Câmara Municipal e salão dos Paços do Concelho, reuniu-se, previamente convocado, 
para a primeira reunião ordinária, o Elenco camarário, eleito nas eleições Autárquicas 
de 1 de Julho, na qual estiveram presentes:

Américo Sabino Soares Nascimento, Presidente
Carlos Manuel Soares Centeio Barbosa, Vereador
Adilson César Fortes Dias Melício, Vereador
Francisco Lubrano Duarte Barbosa Vicente, Vereador

de Jesus Silva Martins, Vereadora
Carlos Raimundo Eusébio Gomes, Director de Gabinete

1. Informações Gerais
2. Organização do Gabinete do Presidente
3. Alienação de terrenos



Gerais

Após aproximadamente 3 (três) meses ausentes da Câmara Municipal por motivos de 
Eleições Eleitorais, o Presidente reeleito, Dr. Américo Nascimento deu as boas 
vindas ao novo elenco formado, na sua quase totalidade, pelos mesmos elementos 
que compuseram a Câmara no mandado ora findo.

Presidente informou que, por motivos excepcionais, esta reunião é realizada numa
feira. Entretanto, as reuniões da Câmara Municipal passarão a ser feitas, 

ordinariamente, às terças-feiras.
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1.6 Falou-se na preparação das Festas do Município e foram elencadas várias actividades 
entre as quais a inauguração de várias obras ainda em execução e em vias de 
acabamento, nomeadamente: Projecto de Dessalinização de água na Preguiça, Rua 
do Emigrante em Juncalinho, 10 (dez) moradias em Chã de Norte, Lar de Estudantes, 
Arruamentos de Chãzinha, Agua Canalizada a Juncalinho

1.7 Projectou-se, para o mês de Outubro, a realização de 2 fóruns: o II Fórum Cultural e 
o Fórum sobre Cultura e Turismo;

1.8 Foi proposto, pelo Ministério da Educação e Desporto, a realização do Dia do 
Desporto Cabo-verdiano no Município da Ribeira Brava, no mês de Novembro, 
proposta aceite pela edilidade.

1.9 O Vereador Carlos Barbosa informou dos contactos que vem encetando a nível dos 
Bombeiros Municipais cujo início da prestação de serviço, em parceria com a ASA, 
está prevista para muito brevemente.

2. ORGANIZAÇÃO DO GABINETE DO PRESIDENTE

2.1 O Presidente apresentou a seguinte proposta de organização do seu Gabinete 
com 1 Vereador a tempo inteiro e 3 a meio-tempo com os Pelouros assim 
distribuídos:

2.1.1 Américo Nascimento, Presidente, responsável pelo Pelouro de 
Desenvolvimento Estratégico, Cooperação, Desporto e Comunidades 
Emigradas

2.1.2 Carlos Barbosa, Vereador, responsável pelo Pelouro de Cultura, 
Juventude e Ordenamento do Território

2.1.3 Adilson Melício, Vereador, responsável pelo Pelouro de Água e 
Desenvolvimento Comunitário

2.1.4 Francisco Lubrano, Vereador, responsável pelo Pelouro de Educação e 
Formação Profissional

2.1.5 Tânia Neves, Vereadora suplente, responsável pelo Pelouro de Acção Social

2.2 Tânia Neves, Vereadora suplente, avançará, a partir do mês de Setembro, para 
substituir a Vereadora eleita, Dercelinda Martins que, entretanto, vai pedir a 
suspensão do mandato.

2.3 O ex-vereador, Carlos Gomes, que, no mandato anterior, se ocupava do Pelouro 
da Educação e Acção Social e que foi nomeado Presidente, substituto, durante o 
impedimento legal, do Presidente eleito, passará a desempenhar as funções de 
Director de Gabinete do Presidente.

2.4 Após a análise e discussão do novo figurino apresentado, todos concordaram 
com os respectivos pelouros tendo em conta as afinidades das áreas abrangidas 
dentro de cada um.

3. Alienação de terrenos. 

3.1 Chegado ao último ponto da ordem do dia, a Câmara aprovou alguns pedidos de 
compra de terrenos, em Chã de Norte, da parte dos seguintes indivíduos, todos 
emigrantes, a seguir indicados:

Nome Residência
Área do 
terreno

Localização

Magali Madalena do Rosário Cruz 
Gabriela

Emigrante 264 m2 PU Chã Norte
Quart. 29; Lote 04
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Meggy Antónia Soares e Alécio 
Paulo Ramos

Emigrantes 288,25 m2
PU Chã Norte

Quart. 32; Lote 02

Flávio Roberto Silva Delgado
Emigrante 120 m2

PU Chã Norte
Quart. 55 – Lote 02

E, não havendo mais nada a discutir, encerrou-se a sessão e, para constar, dela se 
lavrou a presente acta que, depois de lida e ratificada, vai ser assinada por todos e por 
mim, Carlos Gomes, que a escrevi.

………………………………………….
/Américo Sabino Soares Nascimento/

……………………………………………..
/Carlos Manuel Soares Centeio Barbosa/

……………….…………………………..
/Adilson César Fortes Dias Melício/

………………………………………………
/Francisco Lubrano Duarte Barbosa Vicente/

…………………………………………
/Dercelinda de Jesus Silva Martins/

……………………………………….
/Carlos Raimundo Eusébio Gomes/
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Acta nº 1



Aos treze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e doze, no edifício da Câmara Municipal e salão dos Paços do Concelho, reuniu-se, previamente convocado, para a primeira reunião ordinária, o Elenco camarário, eleito nas eleições Autárquicas de 1 de Julho, na qual estiveram presentes:



Américo Sabino Soares Nascimento, Presidente

Carlos Manuel Soares Centeio Barbosa, Vereador

Adilson César Fortes Dias Melício, Vereador

Francisco Lubrano Duarte Barbosa Vicente, Vereador

Dercelinda de Jesus Silva Martins, Vereadora

Carlos Raimundo Eusébio Gomes, Director de Gabinete



 

ORDEM DO DIA: 

1. Informações Gerais

2. Organização do Gabinete do Presidente

3. Alienação de terrenos









1. Informações Gerais



1.1 Após aproximadamente 3 (três) meses ausentes da Câmara Municipal por motivos de Eleições Eleitorais, o Presidente reeleito, Dr. Américo Nascimento deu as boas vindas ao novo elenco formado, na sua quase totalidade, pelos mesmos elementos que compuseram a Câmara no mandado ora findo.

1.2 O Presidente informou que, por motivos excepcionais, esta reunião é realizada numa segunda-feira. Entretanto, as reuniões da Câmara Municipal passarão a ser feitas, ordinariamente, às terças-feiras.

1.3 Falou na celebração do Dia do Emigrante que iria ocupar os dias 14 e 15 de Agosto contando com a presença da Ministra das Comunidades. O programa para essa efeméride abrangeria não só uma sessão solene no Salão Nobre dos Paços do Concelho durante a qual seriam apresentadas, em traços largos, as ideias mestras da plataforma para este 2º mandato mas também visitas a locais de interesse e obras em curso.

1.4 Como principais novidades para os emigrantes seria a informação de que irão existir 3 linhas telefónicas que ligarão o emigrante directamente ao Presidente da Câmara a partir da Itália, Holanda e Estados Unidos.

1.5 Sobre a Rádio e Televisão Comunitárias falou-se no recrutamento de sócios a fim de se garantir a sua auto-sustentabilidade.

1.6 Falou-se na preparação das Festas do Município e foram elencadas várias actividades entre as quais a inauguração de várias obras ainda em execução e em vias de acabamento, nomeadamente: Projecto de Dessalinização de água na Preguiça, Rua do Emigrante em Juncalinho, 10 (dez) moradias em Chã de Norte, Lar de Estudantes, Arruamentos de Chãzinha, Agua Canalizada a Juncalinho

1.7 Projectou-se, para o mês de Outubro, a realização de 2 fóruns: o II Fórum Cultural e o Fórum sobre Cultura e Turismo;

1.8 Foi proposto, pelo Ministério da Educação e Desporto, a realização do Dia do Desporto Cabo-verdiano no Município da Ribeira Brava, no mês de Novembro, proposta aceite pela edilidade.

1.9 O Vereador Carlos Barbosa informou dos contactos que vem encetando a nível dos Bombeiros Municipais cujo início da prestação de serviço, em parceria com a ASA, está prevista para muito brevemente.
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2. ORGANIZAÇÃO DO GABINETE DO PRESIDENTE



2.1 O Presidente apresentou a seguinte proposta de organização do seu Gabinete com 1 Vereador a tempo inteiro e 3 a meio-tempo com os Pelouros assim distribuídos:



2.1.1 Américo Nascimento, Presidente, responsável pelo Pelouro de Desenvolvimento Estratégico, Cooperação, Desporto e Comunidades Emigradas

2.1.2 Carlos Barbosa, Vereador, responsável pelo Pelouro de Cultura, Juventude e Ordenamento do Território

2.1.3 Adilson Melício, Vereador, responsável pelo Pelouro de Água e Desenvolvimento Comunitário

2.1.4 Francisco Lubrano, Vereador, responsável pelo Pelouro de Educação e Formação Profissional

2.1.5 Tânia Neves, Vereadora suplente, responsável pelo Pelouro de Acção Social



2.2 Tânia Neves, Vereadora suplente, avançará, a partir do mês de Setembro, para substituir a Vereadora eleita, Dercelinda Martins que, entretanto, vai pedir a suspensão do mandato.

2.3 O ex-vereador, Carlos Gomes, que, no mandato anterior, se ocupava do Pelouro da Educação e Acção Social e que foi nomeado Presidente, substituto, durante o impedimento legal, do Presidente eleito, passará a desempenhar as funções de Director de Gabinete do Presidente. 

2.4 Após a análise e discussão do novo figurino apresentado, todos concordaram com os respectivos pelouros tendo em conta as afinidades das áreas abrangidas dentro de cada um.





3. Alienação de terrenos. 



3.1 Chegado ao último ponto da ordem do dia, a Câmara aprovou alguns pedidos de compra de terrenos, em Chã de Norte, da parte dos seguintes indivíduos, todos emigrantes, a seguir indicados:



		Nome

		Residência

		Área do terreno

		Localização



		Magali Madalena do Rosário Cruz Gabriela

		Emigrante

		264 m2

		PU Chã Norte

Quart. 29; Lote 04



		Meggy Antónia Soares e Alécio Paulo Ramos

		Emigrantes

		288,25 m2

		PU Chã Norte

Quart. 32; Lote 02



		Flávio Roberto Silva Delgado

		Emigrante

		120 m2

		PU Chã Norte

Quart. 55 – Lote 02







E, não havendo mais nada a discutir, encerrou-se a sessão e, para constar, dela se lavrou a presente acta que, depois de lida e ratificada, vai ser assinada por todos e por mim, Carlos Gomes, que a escrevi.



………………………………………….

/Américo Sabino Soares Nascimento/





……………………………………………..

/Carlos Manuel Soares Centeio Barbosa/





……………….…………………………..

/Adilson César Fortes Dias Melício/





………………………………………………

/Francisco Lubrano Duarte Barbosa Vicente/





…………………………………………

/Dercelinda de Jesus Silva Martins/





……………………………………….

/Carlos Raimundo Eusébio Gomes/

3



image1.png







